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　第２回定例会は、６月２１日から２７日の、７日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から報告１件、議案１３件が上程され、議員から意見書３件を

提出しています。

第２回定例会 ６月２１日(火)開会

町政のここが聞きたい！

今回は私たちが
質問をします！

一 般 質 問
２１日午前１０時ごろから

野崎 明廣 議員 農業の労働力対策について

内

容

　農業基盤の確立には、労働力対策が重要な課題であると考えるが、その対策として具体的にど

のような方策を考えているのか。また、機械化による作業効率の改善により、労働力不足を解消

できる部分もあると考えるが、そのための取組みとして何か考えがあるのか。

佐藤 秀教 議員 ワインツーリズムとＤＭＯ設立による地域経済の活性化について

内

容

　余市町と連携したワインツーリズムを構築するため、昨年度、地方創生先行型交付金及び加速

化交付金を活用した各種事業を随時実施しているが、現在までの取組状況と今後の取組みは。ま

た、ワインツーリズムを核としたＤＭＯ組織構築に向け、どのような取組みを考えているのか。

上村智恵子 議員 小規模企業振興基本法と住宅リフォーム助成について

内

容

　小規模企業振興基本法ができたことにより、本町で何か検討をしたのか。また、住宅リフォー

ム助成制度は、全国603自治体で創設しており、環境対策・防災対策・空き家対策を考えても大

きな役割を果たすと思うが、町長の見解は。



手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

◆定例会日程

　１日目　６月21日(火) 午前９時30分～
※　２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

報告第１号 平成２７年度繰越明許費繰越計算書の報告

議案第１号 特別職の職員で常勤のものの給与等に関する条例の一部改正

議案第２号 へき地保育所設置条例の一部改正

議案第３号 長沢辺地に係る総合整備計画の変更

議案第４号 平成２８年度一般会計補正予算（第２号）

議案第５号 平成２８年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

議案第６号 平成２８年度簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）

議案第７号 平成２８年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第８号 固定資産評価審査委員会条例等の一部改正

議案第９号 国民健康保険税条例の一部改正

議案第１０号 道路線の認定について（中フレトイ線）

議案第１１号 北海道市町村職員退職手当組合規約を変更するための協議

議案第１２号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約を変更するための協議

議案第１３号 北海道市町村総合事務組合規約を変更するための協議

意見案第４号 骨髄移植ドナーに対する支援の充実に関する意見書

意見案第５号 次期介護保険制度改正における福祉用具及び住宅改修の見直しに関する意見書

意見案第６号 電力自由化のさらなる改善を求める意見書

平成28年第２回定例会で審議すること


